
Informace o průběhu zotavovacích akcí a jiných podobných akcí pro děti  
v Jihomoravském kraji k 31.8.2024  

 
Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně, provedla v období od 1.7. - 31.8. 
2024 celkem 90 kontrol na zotavovacích akcích (dále jen „ZA“) a jiných podobných akcích pro děti  
(dále jen „JPA“).  
 
Žádná ZA ani JPA nebyla zrušena z důvodu hromadného akutního nebo jiného onemocnění, 
nevyhovujících hygienických podmínek nebo z důvodu živelné pohromy. 
 
Závady – v rámci provedených kontrol v průběhu konání letní dětské rekreace byly zjištěny následující 
nedostatky:  
 

 2x ve zdravotním zabezpečení akce (prošlé léky) 
 5x nebyla předložena zdravotní dokumentace fyzických osob a 1 dítěte na ZA přijato 

neočkované dítě 
 2x ve stravovacím zařízení – křížení provozu 

 
 
Sankce – 3x za 9 000 Kč  
 
Napomenutí 1x 
 
Epidemiologie 1x 
 
Pořádající osoba zotavovací akce nahlásila akutní průjmové onemocnění a nevolnost u dětí (celkem 
z 60 dětí onemocnělo během cca 6 hod. 1/3 dětí včetně jednoho vedoucího). Na táboře byl v den 
nahlášení onemocnění proveden státní zdravotní dozor. Bylo zkontrolováno hygienické zázemí dětí, 
kuchyně, izolace a ubytování dětí – nebyly zjištěny nedostatky. Dle průběhu onemocnění dětí                         
a vedoucího (rychlý nástup nevolnosti a odeznění problémů během 8 hod.) bylo vyhodnoceno 
onemocnění jako onemocnění virového původu. 
 
Podněty 3x   
 

 ZA – podnět byl podán až po ukončení ZA, kontrola nemohla být provedena 
 ZA – byl nahlášen výskyt štěnic, na základě podnětu byl telefonicky kontaktován 

pořádající ZA. Dle sdělení pořádajícího byl výskyt štěnic potvrzen a byla ihned 
provedena odborná deratizace a prohlídka pokojů a ostatních prostor areálu 
deratizační firmou  

 JPA – byl nahlášen podnět na zázemí JPA, byla provedena kontrola a provoz byl 
bez problémů.  

 
 
Sumární přehled o akcích, které byly evidovány k 31.8. 2024 
 

 170 zotavovacích akcí, kde probíhá 226 běhů (turnusů) a bylo přihlášeno 13 238 dětí  
 

 20 jiných podobných akcí pro děti, kde probíhá 25 běhů a je přihlášeno 577 dětí 
 

 
Ostatní:  
 

 Byl splněn pokyn hlavní hygieničky ČR č. j. 19016/2023 k provedení úkolu zaměřeného                     
na "Hodnocení jídelníčků na pobytových akcích dětí." Jídelníčky byly hodnoceny dle 
metodiky MZd. Pracovníci KHS JmK prováděli edukaci pracovníků činných ve stravovacím 
provozu, a také zdravotníka na ZA. Edukační materiály jsou ponechány k dispozici na ZA. 

 
 V letošním roce byla zavedena novinka v elektronickém přihlašování letní dětské 

rekreace. Někteří provozovatelé této možnosti využili.  



 
 V letošním roce jsme zaznamenali opět velký počet tzv. „Příměstských táborů“. Tyto tzv. 

„Příměstské tábory“ nejsou KHS kontrolovány, jelikož nemají stanoveny zákonné 
povinnosti ve smyslu ochrany veřejného zdraví. Jsou to aktivity, které pořádají různé 
subjekty v pracovní dny bez ubytování dětí. Je velmi důležité, aby si rodiče předem ověřili, 
kam děti přihlašují a jaké aktivity jsou dětem nabízeny. Dále je velmi důležité věnovat 
pozornost tomu, jak je zajištěno stravování a pitný režim po celý den.  
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